

## ERRATA 1

**PROCESSO SEI Nº 23243.011562/2022-45**  
**DOCUMENTO SEI Nº 1695820**

### **ERRATA EDITAL 54 COLABORADOR INGLÊS BÁSICO II**

**PROCESSO SEI Nº 23243.011562/2022-45**  
**DOCUMENTO SEI Nº 1694062**

### **ERRATA I DO EDITAL Nº 54/2022/ARI - CGAB/IFRO, DE 18 DE AGOSTO DE 2022**

#### **Onde se lê:**

ANEXOS À MINUTA DE EDITAL Nº SELEÇÃO DE COLABORADORES PARA O CURSO DE FORMAÇÃO/2022/ARI - CEAD/IFRO -

Anexos editáveis Disponíveis

em <https://drive.google.com/file/d/1fMpAayWllq8MIZ6f172mRLXxywYezGhD/view?usp=sharing>

#### **Lê-se:**

ANEXOS À MINUTA DE EDITAL Nº 54/2022/ARI - CGAB/IFRO, DE 18 DE AGOSTO DE 2022

Anexos editáveis Disponíveis em [https://drive.google.com/drive/folders/1C1TGIHls\\_n\\_mx-dOYXw18LrNiV-LShor?usp=sharing](https://drive.google.com/drive/folders/1C1TGIHls_n_mx-dOYXw18LrNiV-LShor?usp=sharing)



Documento assinado eletronicamente por **Enio Gomes da Silva, Diretor(a) Geral**, em 22/08/2022, às 18:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1695820** e o código CRC **67181BA5**.